

«День матери»

(статья о проведении дня Матери в средней группе)

Автор: Харьковская Е.А.
воспитатель

В последнее воскресенье ноября в России отмечается День Матери. В преддверии этого праздника, с 20 по 24 ноября я провела в своей группе разнообразные мероприятия. Мною был составлен план по подготовке к празднику. Я читала детям книги по заданной теме, вместе с детьми мы рассматривали иллюстрации о семье, о профессиях, разгадывали загадки, учили стихи о маме. Смотрели мультфильм «Мама для мамонтенка». Я провела следующие занятия- беседы: «Профессия моей мамы», «За что мы любим свою маму». Вместе с детьми мы учились составлять рассказы на тему «Как я помогаю маме по дому». Также занимались продуктивной деятельностью. Мы приготовили для мам красивые поздравительные открытки и замечательные объемные цветы, которые дети с энтузиазмом изготовили сами и подарили своим мамочкам. Нами для наших дорогих мам была выпущена праздничная газета «Мамочка милая, мама моя!». Итогом всей этой работы стал праздничный концерт «Мамочка, мамуля». Здесь ребята исполнили для своих мам песню «Мамочку милую очень люблю!», читали стихи разных авторов, станцевали танец «Тучка», который очень всем понравился. В празднике активное участие принимал наш казачий ансамбль «Дончанка». Юные казачата исполнили казачьи песни «Донские казаки», «Осенью». Концерт подарил всем присутствующим хорошее настроение, много положительных эмоций.

Я считаю, что проделанная мною работа принесла пользу и детям и родителям, ведь участие в различных мероприятиях способствует сближению всех членов семьи, вовлечению их в совместную деятельность и решению общих задач.

